

7. March 2021

默想 "天父的資訊"

"湧泉之源與容器"

每個月的 7 日我都會為我一直極力推薦的 Eugenia 修女的小書《天父的資訊》留出時間，這本小書得到了教會認可。(可以在這裏找到：[https://www.fatherspeaks.net/eugenia\\_msg.html](https://www.fatherspeaks.net/eugenia_msg.html))。不幸的是，我上個月錯過了，將在今年下半年補上。

今天的文本可能會讓我們明白為什麼與父更深的相遇是如此重要。畢竟，作為天主教徒，我們受邀去認識三位一體的天主，天主的每一位，認識我們的天父。

"我向你們展示我的愛是不夠的，我還要向你們敞開我的心，從那裏會湧出一股清泉，所有人都會在那裏解渴。屆時，他們將擊潰對我——他們溫柔的父——的誇張的恐懼，而體驗到直到現在才知道的喜樂。自從我應許給人一位救主的時候，我就使這泉水湧出。使它經過我聖子的心，到達你們那裏。我對你們的大愛，使我做得更多，我打開胸懷，這救贖之水將從這裏湧出，為我的孩子們，我允許他們自由地汲取他們所需要的一切，直到永遠。(.....)我的聖子是這泉源的容器，人們可以去從祂的心取水，祂的心總是充滿了救贖之水！但是，你們必須保證我的聖子為你們打開的這泉的存在，這樣你們就能說服自己，這泉是新鮮的，是可喜的！所以你們要通過我的聖子來到我這裏，一旦你們親近我，就向我傾訴你們的願望。我將向你們展示這泉源，讓你們知道我的真實身份。當你們認識我時，你們的渴求就會得到滿足，你們就得到復興，你們的疾病會得到治癒，你們的恐懼會消失。你們的喜樂將是巨大的，你的愛將感到比以前更安全。"

書中的文字非常生動地描述了天主如何打開自己的心，讓我們通過聖子接受祂的愛。愛從祂而來，因為祂是源頭，在聖子的心裏，這愛聚集 "救贖之水"，保持天父所提到的形象。現在，我們可以通過與耶穌的親密關係，到達天父的心裏，並從這源頭汲水。這是天父提供給我們的，希望我們與祂活於極大的親密關係中，從祂的愛中自由汲取，在愛中行動，活於喜樂，在這愛中找到安全感。天主要向我們展示祂真實所是，即一位慈愛的父親。

讓我們看看各個要點。

我們受邀請自由地汲取。這自由是指在不證自明的愛中沒有恐懼。與天父的相遇不再有什麼奇怪的地方，我們不再需要為自己辯解，再沒有障礙需要克服。這與在墮落前在樂園中的經歷相似。天主希望與自己的人生活在一種不言而喻的共融中。我們現在從內心明白了這一點，因為所有對天主的恐懼都消失了。我們確信祂的愛，我們的愛也找到了唯一能完全回應的那一位。渴求得到了滿足。通過從這個源頭的汲取，每天進入永恆的旅程中得到了加強。當天主越來越多地住在我們的靈魂裏，靈魂就不會在罪和這世界的瑣碎中迷失自己，而是聽從聖神的告誡，向天父伸出手來。通過在天主內的生活，靈魂成為它被呼召和被創造的樣子：至到成為天主聖三的聖殿（參格前 3: 16；若 14: 23）。

"疾病將得到醫治"，它們將被愛剝去毫無意義的東西，將融入天主的救贖計畫中。"極大的喜樂"，因為這喜樂是在天主內的喜樂，是在天主所做的一切和已經做的一切中的喜樂，是認識和服侍天主的喜樂，是活與與天主的這種親密關係中的喜樂，是在這種愛中能夠與其他人相遇的喜樂。喜樂是與天主永恆的基本感受。當我們從天父所提供的源頭中汲取時，喜樂已經住在靈魂內了。

通向它的道路並不困難，而是非常簡單。天父這樣說。

"但是，你會對我說，我們怎麼能到你這裏來呢？哦，從信德的道路來，稱我為你們的父，在靈魂和真理內愛我，就足以使這清爽有力的水解你的渴"。